Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVI. Wahlperiode 2014 - 2019



Drucksache Nr.

XVI/1840

Aktenzeichen: SPD	Datum: 20.06.2017	Hinweis:					
Beratungsfolge: Stadtrat							
Sachstand Neuausrichtung Konzern Stadt hier: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion							

In seiner Haushaltsrede hat der Oberbürgermeister folgendes angekündigt:

Konzernübergreifende Ausrichtung

- Überprüfung der gegenwärtigen Gesellschaftsstrukturen auf Einsparmöglichkeiten und Aufgabenzuschnitt
- Überlegungen wie bisherige "weiße Flecken" bei Aufgaben angegangen werden können
- Entwicklung eines Gewerbeprofils
- Stadtmarketing

Stadt Frankenthal (Pfalz) – Haushalt 2017



Wir fragen daher die Verwaltung:

- 1. Hat diese Überprüfung bereits begonnen?
- 2. Wer setzt derzeit dieses Thema um?
- 3. Wie sind/werden die Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen eingebunden?
- 4. Welcher Zeitplan ist hierfür vorgesehen?
- 5. Wie sollen die Gremien beteiligt werden?

Mit freundlichem Gruß

für die SPD Stadtratsfraktion

Vorsitzende

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung am		Top Öffentli		ch:	Einstimmig:	Ja-Stimmen:		
						Mit	Nein-Stimmen:	
				Nichtöf	fentlich:	Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:	
		Protokollanmer Änderungen	rkungen und		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:	
		siaha Düak	aaita:					